



Шановні колеги, звертаємо вашу увагу.

В одному файлі прикріплено три програми

ІТАЛІЯ+ШВЕЙЦАРІЯ 7 НОЧЕЙ МІЛАН МІЛАН по ПТ під рейси а/к Fly One

ІТАЛІЯ КЛАСИКА 7 НОЧЕЙ РИМ РИМ по СБ під інші рейси

ІТАЛІЯ КЛАСИКА 7 НОЧЕЙ РИМ РИМ по НД під інші рейси



ІТАЛІЯ+ШВЕЙЦАРІЯ 7 НОЧЕЙ МІЛАН МІЛАН

7 ночей / 8 днів

Мілан-(Лугано)-(о.Комо)-(Верона)-Князівство Ліхтенштейн-Цюріх-(Люцерн)-(Штайн-Ам-Рейн і Рейнський водоспад)-Берн-Турін-Мілан

Дати заїздів зима 2024-2025

По ПТ: 08.11, 22.11, 13.12, 27.12*, 17.01, 14.02, 28.02, 14.03, 21.03

ПТ	Приліт до Мілана. В аеропорту зустріч із представником. Трансфер та розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі.
СБ	Мілан – (Лугано) Сніданок у готелі. Вільний час. Факультативно організується екскурсія Лугано- райський куточок Швейцарії. Лугано розташований у бухті мальовничого озера в оточенні двох невисоких, покритих зеленими лісами гір – Монте Бре та Монте Сан Сальваторе. Це місто є одним із улюблених місць для відпочинку. Лугано славиться своїми парками з пишною рослинністю, архітектурою в ломбардійському стилі, історичними пам'ятками, затишними площами з численними кафе, що запрошують насолодитись на свіжому повітрі гостинністю та давніми традиціями Тичино. На екскурсії Лугано ви дізнаєтеся цікаві деталі з історії міста, побуваєте в одному з найдавніших соборів Лугано, що носить ім'я Св. Лаврентія, побачите фрески Бернардо Луїні в церкві Марії з ангелами, пройдете чарівними вуличками і площами старого міста, прогуляєтеся парком справляє враження екзотичною рослинністю та витонченою віллою братів Чіані. Повернення до Мілана. Ніч у готелі.
НД	Мілан Сніданок у готелі. Зустріч із супроводжуючим групи. Оглядова пішохідна екскурсія Міланом з російськомовним гідом, яка передбачає ознайомлення з центральною частиною міста, відвідування середньовічної фортеці замку Сфорца, прогулянку центральною вулицею Данте, крім того, побачимо зовні шедевр готичного мистецтва- Дуомський Собор, пройдемо через всесвітньо , а закінчимо екскурсію навпроти легендарного оперного театру – Ла Скала, який вважається центром світової класичної музики. Вільний час. Для бажаючих факультативно організуються екскурсії: Музей Театру Ла Скала, де частиною екскурсії буде відвідування самого залу театру. Екскурсія до Пінакотекі Амброзіана. За два кроки від Дуомо, у самому серці Мілана знаходиться справжній острів скарбів- Пінакотекі Амброзіана, названа на честь покровителя Мілана св. Амвросія Медіоланського. Кардинал Федеріко Борромео передав ще на початку 17 сторіччя свою приватну колекцію шедеврів мистецтва Амброзійській бібліотеці. Ви побачите унікальні полотна Караваджо та Леонардо да Вінчі, Ботічеллі та Тіціана, рукавички Наполеона та локон легендарної Лукреції Борджа, дізнаєтесь, що таке Код да Вінчі. А також, ще на вас чекає багато цікавих відкриттів... Вільний час. Факультативно організується подорож на озеро Комо. Саме на цих мальовничих берегах з

	<p>давніх-давен обгрунтовувалися аристократи і знаменитості. У давньоримські часи- Пліній та Вергілій, у XIX столітті- царі та імператори, балерини та співачки, композитори та скульптори, у наш час- режисери, актори, футболісти та підприємці: George Clooney, ресторатор Аркадій Новіков, який купив віллу Gianni Versace, король Олег Бойко, господар Virgin Airlines Річард Бренсон, та багато інших. Недарма на берегах озера Комо знімалося безліч чудових фільмів: "12 Друзі Оушена", "Казино Рояль" з Деніелом Крейгом, "Зоряні Війни"... Адже тут приваблює все- краса пейзажів і вілл, давня історія та багатство культури, всесвітньо відоме мистецтво виробництва шовку, незабутнє почуття єднання з вічним, прозора чистота гірського повітря. Спочатку ми оглянемо історичний центр міста Комо з його Соборами, стародавніми площами та вузькими вуличками, а потім зробимо ранковий променад від Храму Алессандро Вольта і до уславленої вілли Ольмо, насолодитися озером! І звичайно, щоб зробити чудові фотографії з найкрасивішого озера світу! Повернення до готелю. Ніч у готелі. Ніч у готелі.</p>
ПН	<p>Мілан-(Верона)</p> <p>Сніданок у готелі. Вільний час. Для бажаючих факультативна екскурсія до Верони – одне з найдивовижніших міст у світі, батьківщина Ромео та Джульєтти. На екскурсії ми побачимо амфітеатр Арена, він на 40 років старший за Колізей і краще зберігся. Арку Гаві, римського періоду, чудово збереглася антична брама Борсарі. Площа зелених лотків із ринком, середньовічної колоною, ганебним стовпом, палацами з фресками. Поховання роду Делла Скала є вершиною готичного мистецтва. Побачимо дім Ромео і пройдемося тією дорогою, якою він ішов на побачення до Джульєтти. Постоїмо під її балконом і загадаємо бажання. Екскурсія до Верони передбачає додаткову можливість відвідування озера Гарда в одному з найзнаменитіших європейських озерних курортів із природними термальними джерелами- містечку Сірміоне. Повернення до готелю. Ніч у готелі</p>
ВТ	<p>Ліхтенштейн-Цюріх</p> <p>Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Цюріха. Дорогою зупинка в Князівство Ліхтенштейн. Ліхтенштейн – маленька чарівна країна, площею близько 160 кв. км. Три чверті країни займають гори. Огляд історичного центру столиці з супровідною групою. Переїзд до Цюріха- фінансовий центр Швейцарії. Екскурсія з гідом історичним центром міста. Вільний час. Розміщення у готелі околиці Цюріха. Ніч у готелі.</p>
СР	<p>Рейнський водоспад-Штайн ам Райн-Люцерн)</p> <p>Сніданок у готелі. Вільний час або для охочих у першій половині дня факультативна поїздка на Рейнський водоспад та казкове містечко Штайн ам Райн розташоване на березі річки Рейн. У другій половині дня організується факультативна екскурсія Люцерном. Екскурсія історичною частиною Люцерна, з його знаменитими дерев'яними мостами та старовинними шпильми, що дивляться у води річки Реймс. Вільний час. Повернення до готелю. Ніч у готелі.</p>
ЧТ	<p>Берн</p> <p>Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Берн-столиці Швейцарії. Прогулянка з супровідним центром міста дає можливість побачити основні пам'ятки, ведмежий рів з живими ведмедями, Годинникову вежу і найвищий собор країни. Для бажаючих факультативне відвідування самого фотогенічного альпійського села Грюйер із дегустацією знаменитого сиру. Переїзд до Італії, дорогою факультативна зупинка в одному з найрозкішніших курортів Швейцарії - містечко Монтре, розташоване на березі Женевського озера. Найдовша озерна набережна, історії та пам'ятники талантів Фредді Мерк'юрі,</p>

	Набоков тощо. і найбільш відвідувана визначна пам'ятка Швейцарії-Шильйонський замок-все це в Монтре. Розміщення в готелі в регіоні П'ємонт на околицях Турину. Ніч у готелі.
ПТ	Турін - Мілан Сніданок у готелі. Переїзд до центру Турину. Турин-столиця XX зимових Олімпійських ігор та місце знаходження знаменитої Туринської плащаниці. Пішохідна прогулянка історичним центром Турина з асистентом групи або факультативна екскурсія з ліцензованим гідом, де ви побачите історичний центр Турина в стилі Бароко, Площа Каstellо - серце міста, Палаццо Реалі, королівський палац Савойської династії та Палаццо де зберігається Туринська плащаниця, Моле-Антонелліана. Вільний час. Факультативно організується екскурсія в Королівському Палаці – визнаний однією з найрозкішніших королівських європейських резиденцій. Королівські апартаменти, роботи улюблених придворних архітекторів Королів Савойя, імена яких сьогодні входять в історію світової архітектури. Королівська Збройова Палата славиться 62 квітами мармуру, в ній зберігається одна з найбагатших колекцій світу холодної та вогнепальної зброї. Ви побачите єдину в своєму роді експозицію піших та кінних обладунків з особистої колекції короля Карло Альберто. Перебуваючи в Королівському Палаці, зможете потрапити до капели думського Собору, побачити найзнаменитіший купол бароко Гуаріно Гуаріні, де зберігалася Плащаниця до 1997 року. Переїзд в Мілан автобусом або залізницею. Трансфер до аеропорту.

*Програму можливо здійснити у разі вильоту з Мілану не раніше 18.00

У вартість програм включено:

Проживання в готелях 3* на базі сніданку (можливе надання послуги розміщення у готельних об'єктах, що мають порівнянну з готельною класифікацією та/або в об'єктах, що мають порівняльний рівень обслуговування)

Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт аеропорт (під всі рейси аеропорт Мальпенса)

Транспортне обслуговування за програмою

Екскурсії з ліцензованим гідом у Мілані, Цюріху

Відвідування Туріна, Берна, Ліхтенштейна з асистентом

Факультативні екскурсії та додаткові оплати:

Вхідні квитки до музеїв

Екскурсія у Лугано- 60 євро

Театр-Музей Ла Скала- 30 євро (вхідний квиток включено у вартість)

Пінакотекка Амброзіану- 30 євро

Поїздка на озеро Комо- 55 євро

Екскурсія до Верони- 60 євро

Поїздка на озеро Гарда – 10 євро

Поїздка на Водоспади + Штайн Ам Райн – 65 євро

Екскурсія до Люцерна- 65 євро

Відвідування міста Монтре- 10 євро

Відвідування міста Грюйер – 10 євро

Екскурсія з ліцензованим гідом у Турині- 10 євро

Екскурсія Королівським палацом- 35 євро (вхідний квиток включений у вартість)

Обов'язково оплачується:

Туристичний податок у готелях

Наушники- 16 євро на весь тиждень

Податок у готелях

Доплата за перший ряд в автобусі 50 євро, другий ряд 40 євро, третій ряд 30 євро – на особу. Будь-який інший ряд, окрім перших трьох- 10 євро/особа

Діти менше 4-х років не можуть брати участь у турі

* Доплата за Новорічний заїзд 27,28,29.12.2024- 100 євро з особи

* У випадку, якщо в програмі вказано два і більше готелі однієї і тієї ж категорії, компанія Europe Voyage залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме турист.

* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, в околицях

* Порядок проведення екскурсій з технічних причин може бути змінено

* Груповий трансфер надається тільки в день початку та закінчення програми. При бронюванні дод. ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або туристам добиратись самостійно

* Звертаємо увагу, що у разі неявки туристів до початку туру або відмови туристів від обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати всі послуги без повернення вартості

* При наданні трансферів на початку та в кінці туру, послуги супроводжуючого можуть не надаватися.

* Надання групового трансферу після прибуття передбачає об'єднання туристів, що прилітають у різний час та різними рейсами.

Об'єднання відбувається в межах приблизно двогодинного діапазону, при цьому можливі коригування часу очікування у зв'язку із затримкою рейсів.

При наданні групового трансферу на вильоті також об'єднуються туристи з різних рейсів і з різним часом вильоту, при цьому істотною умовою надання послуги є доставка туристів в аеропорт заздалегідь, для гарантованого проходження ними передпольотних процедур.

Для тих туристів, яким важливе прибуття в аеропорт до певного рейсу, рекомендуємо замовляти індивідуальний трансфер.

ІТАЛІЯ+ШВЕЙЦАРІЯ 7 НОЧЕЙ МІЛАН МІЛАН

7 ночей / 8 днів

Мілан-(Лугано)-(о.Комо)-(Верона)-Князівство Ліхтенштейн-Цюріх-(Люцерн)-(Штайн-Ам-Рейн і Рейнський водоспад)-Берн-Турін-Мілан

Дати заїздів зима 2024-2025

По ПТ: 09.11, 23.11, 14.12, 28.12*, 18.01, 15.02, 01.03, 15.03, 22.03

СБ	Приліт до Мілана. В аеропорту зустріч із представником. Трансфер та розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі.
НД	<p>Мілан</p> <p>Сніданок у готелі. Зустріч із супроводжуючим групи. Оглядова пішохідна екскурсія Міланом з російськомовним гідом, яка передбачає ознайомлення з центральною частиною міста, відвідування середньовічної фортеці замку Сфорца, прогулянку центральною вулицею Данте, крім того, побачимо зовні шедевр готичного мистецтва- Дуомський Собор, пройдемо через всесвітньо , а закінчимо екскурсію навпроти легендарного оперного театру – Ла Скала, який вважається центром світової класичної музики. Вільний час. Для бажаючих факультативно організуються екскурсії: Музей Театру Ла Скала, де частиною екскурсії буде відвідування самого залу театру. Екскурсія до Пінакотекі Амброзіана. За два кроки від Дуомо, у самому серці Мілана знаходиться справжній острів скарбів- Пінакотекі Амброзіана, названа на честь покровителя Мілана св. Амвросія Медіоланського. Кардинал Федеріко Борромео передав ще на початку 17 сторіччя свою приватну колекцію шедеврів мистецтва Амброзійській бібліотеці. Ви побачите унікальні полотна Караваджо та Леонардо да Вінчі, Ботічеллі та Тіціана, рукавички Наполеона та локон легендарної Лукреції Борджа, дізнаєтесь, що таке Код да Вінчі. А також, ще на вас чекає багато цікавих відкриттів... Вільний час.</p> <p>Факультативно організується подорож на озеро Комо. Саме на цих мальовничих берегах з давніх-давен обгрунтовувалися аристократи і знаменитості. У давньоримські часи- Пліній та Вергілій, у ХІХ столітті- царі та імператори, балерини та співачки, композитори та скульптори, у наш час- режисери, актори, футболісти та підприємці: George Clooney, ресторатор Аркадій Новіков, який купив віллу Gianni Versace, король Олег Бойко, господар Virgin Airlines Річард Бренсон, та багато інших. Недарма на берегах озера Комо знімалося безліч чудових фільмів: "12 Друзі Оушена", "Казино Рояль" з Деніелом Крейгом, "Зоряні Війни"... Адже тут приваблює все- краса пейзажів і вілл, давня історія та багатство культури, всесвітньо відоме мистецтво виробництва шовку, незабутнє почуття єднання з вічним, прозора чистота гірського повітря. Спочатку ми оглянемо історичний центр міста Комо з його Соборами, стародавніми площами та вузькими вуличками, а потім зробимо ранковий променад від Храму Алессандро Вольта і до уславленої вілли Ольмо, насолодитися озером! І звичайно, щоб зробити чудові фотографії з найкрасивішого озера світу! Повернення до готелю. Ніч у готелі. Ніч у готелі.</p>

ПН	<p>Мілан-(Верона)</p> <p>Сніданок у готелі. Вільний час. Для бажаючих факультативна екскурсія до Верони – одне з найдивовижніших міст у світі, батьківщина Ромео та Джульєтти. На екскурсії ми побачимо амфітеатр Арена, він на 40 років старший за Колізей і краще зберігся. Арку Гаві, римського періоду, чудово збереглася антична брама Борсарі. Площа зелених лотків із ринком, середньовічної колоною, ганебним стовпом, палацами з фресками. Поховання роду Делла Скала є вершиною готичного мистецтва. Побачимо дім Ромео і пройдемося тією дорогою, якою він ішов на побачення до Джульєтти. Постоїмо під її балконом і загадаємо бажання. Екскурсія до Верони передбачає додаткову можливість відвідування озера Гарда в одному з найзнаменитіших європейських озерних курортів із природними термальними джерелами-містечку Сірміоне. Повернення до готелю. Ніч у готелі</p>
ВТ	<p>Ліхтенштейн-Цюріх</p> <p>Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Цюріха. Дорогою зупинка в Князівство Ліхтенштейн. Ліхтенштейн – маленька чарівна країна, площею близько 160 кв. км. Три чверті країни займають гори. Огляд історичного центру столиці з супровідною групою. Переїзд до Цюріха- фінансовий центр Швейцарії. Екскурсія з гідом історичним центром міста. Вільний час. Розміщення у готелі околиці Цюріха. Ніч у готелі.</p>
СР	<p>Рейнський водоспад-Штайн ам Райн-Люцерн)</p> <p>Сніданок у готелі. Вільний час або для охочих у першій половині дня факультативна поїздка на Рейнський водоспад та казкове містечко Штайн ам Райн розташоване на березі річки Рейн. У другій половині дня організується факультативна екскурсія Люцерном. Екскурсія історичною частиною Люцерна, з його знаменитими дерев'яними мостами та старовинними шпильми, що дивляться у води річки Реймс. Вільний час. Повернення до готелю. Ніч у готелі.</p>
ЧТ	<p>Берн</p> <p>Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Берн-столиці Швейцарії. Прогулянка з супровідним центром міста дає можливість побачити основні пам'ятки, ведмежий рів з живими ведмедями, Годинникову вежу і найвищий собор країни. Для бажаючих факультативне відвідування самого фотогенічного альпійського села Грюйер із дегустацією знаменитого сиру. Переїзд до Італії, дорогою факультативна зупинка в одному з найрозкішніших курортів Швейцарії - містечко Монтре, розташоване на березі Женевського озера. Найдовша озерна набережна, історії та пам'ятники талантів Фредді Мерк'юрі, Набоков тощо. і найбільш відвідувана визначна пам'ятка Швейцарії-Шильйонський замок- все це в Монтре. Розміщення в готелі в регіоні П'ємонт на околицях Турину. Ніч у готелі.</p>
ПТ	<p>Турін - Мілан</p> <p>Сніданок у готелі. Переїзд до центру Турину. Турин-столиця ХХ зимових Олімпійських ігор та місце знаходження знаменитої Туринської плащаниці. Пішохідна прогулянка історичним центром Турина з асистентом групи або факультативна екскурсія з ліцензованим гідом, де ви побачите історичний центр Турина в стилі Бароко, Площа Каstellо - серце міста, Палаццо Реалі, королівський палац Савойської династії та Палаццо де зберігається Туринська плащаниця, Моле-Антонелліана. Вільний час. Факультативно організується екскурсія в Королівському Палаці – визнаний однією з найрозкішніших королівських європейських резиденцій. Королівські апартаменти, роботи улюблених придворних архітекторів Королів Савоя, імена яких сьогодні входять в історію світової архітектури. Королівська Збройова Палата славиться 62 квітами мармуру, в ній зберігається одна з найбагатших колекцій світу</p>

	холодної та вогнепальної зброї. Ви побачите єдину в своєму роді експозицію піших та кінних обладунків з особистої колекції короля Карло Альберто. Перебуваючи в Королівському Палаці, зможете потрапити до капели думського Собору, побачити найзнаменитіший купол бароко Гуаріно Гуаріні, де зберігалася Плащаниця до 1997 року. Переїзд в Мілан автобусом або залізницею. Трансфер до аеропорту.
СБ	Сніданок в готелі. Вільний час. Трансфер в а/п

У вартість програм включено:

Проживання в готелях 3* на базі сніданку (можливе надання послуги розміщення у готельних об'єктах, що мають порівнянну з готельною класифікацією та/або в об'єктах, що мають порівняльний рівень обслуговування)

Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт аеропорт (під всі рейси аеропорт Мальпенса)

Транспортне обслуговування за програмою

Експерсії з ліцензованим гідом у Мілані, Цюріху

Відвідування Туріна, Берна, Ліхтенштейна з асистентом

Факультативні експерсії та додаткові оплати:

Вхідні квитки до музеїв

Експерсія у Лугано- 60 євро

Театр-Музей Ла Скала- 30 євро (вхідний квиток включено у вартість)

Пінакотекa Амброзіану- 30 євро

Поїздка на озеро Комо- 55 євро

Експерсія до Верони- 60 євро

Поїздка на озеро Гарда – 10 євро

Поїздка на Водоспади + Штайн Ам Райн – 65 євро

Експерсія до Люцерна- 65 євро

Відвідування міста Монтре- 10 євро

Відвідування міста Грюйер – 10 євро

Експерсія з ліцензованим гідом у Турині- 10 євро

Експерсія Королівським палацом- 35 євро (вхідний квиток включений у вартість)

Обов'язково оплачується:

Туристичний податок у готелях

Навушники- 16 євро на весь тиждень

Податок у готелях

Доплата за перший ряд в автобусі 50 євро, другий ряд 40 євро, третій ряд 30 євро – на особу. Будь-який інший ряд, окрім перших трьох- 10 євро/особа

Діти менше 4-х років не можуть брати участь у турі

* Доплата за Новорічний заїзд 27,28,29.12.2024- 100 євро з особи

* У випадку, якщо в програмі вказано два і більше готелі однієї і тієї ж категорії, компанія Europe Voyage залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме турист.

* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, в околицях

* Порядок проведення експерсій з технічних причин може бути змінено

- * Груповий трансфер надається тільки в день початку та закінчення програми. При бронюванні дод. ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або туристам добиратись самостійно
 - * Звертаємо увагу, що у разі неявки туристів до початку туру або відмови туристів від обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати всі послуги без повернення вартості
 - * При наданні трансферів на початку та в кінці туру, послуги супроводжуючого можуть не надаватися.
 - * Надання групового трансферу після прибуття передбачає об'єднання туристів, що прилітають у різний час та різними рейсами.
Об'єднання відбувається в межах приблизно двогодинного діапазону, при цьому можливі коригування часу очікування у зв'язку із затримкою рейсів.
- При наданні групового трансферу на вильоті також об'єднуються туристи з різних рейсів і з різним часом вильоту, при цьому істотною умовою надання послуги є доставка туристів в аеропорт заздалегідь, для гарантованого проходження ними передпольотних процедур.
- Для тих туристів, яким важливе прибуття в аеропорт до певного рейсу, рекомендуємо замовляти індивідуальний трансфер.



ІТАЛІЯ+ШВЕЙЦАРІЯ 7 НОЧЕЙ МІЛАН МІЛАН

7 ночей / 8 днів

Мілан-(Лугано)-(о.Комо)-(Верона)-Князівство Ліхтенштейн-Цюріх-(Люцерн)-(Штайн-Ам-Рейн і Рейнський водоспад)-Берн-Турін-Мілан

Дати заїздів зима 2024-2025

По ПТ: 10.11, 24.11, 15.12, 29.12*, 19.01, 16.02, 02.03, 16.03, 23.03

НД	Приліт до Мілана. В аеропорту зустріч із представником. Трансфер та розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі.
ПН	Мілан-(Верона) Сніданок у готелі. Вільний час. Для бажаючих факультативна екскурсія до Верони – одне з найдивовижніших міст у світі, батьківщина Ромео та Джульєтти. На екскурсії ми побачимо амфітеатр Арена, він на 40 років старший за Колізей і краще зберігся. Арку Гаві, римського періоду, чудово збереглася антична брама Борсарі. Площа зелених лотків із ринком, середньовічної колоною, ганебним стовпом, палацами з фресками. Поховання роду Делла Скала є вершиною готичного мистецтва. Побачимо дім Ромео і пройдемося тією дорогою, якою він ішов на побачення до Джульєтти. Постоїмо під її балконом і загадаємо бажання. Екскурсія до Верони передбачає додаткову можливість відвідування озера Гарда в одному з найзнаменитіших європейських озерних курортів із природними термальними джерелами-містечку Сірміоне. Повернення до готелю. Ніч у готелі
ВТ	Ліхтенштейн-Цюріх Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Цюріха. Дорогою зупинка в Князівство Ліхтенштейн. Ліхтенштейн – маленька чарівна країна, площею близько 160 кв. км. Три чверті країни займають гори. Огляд історичного центру столиці з супровідною групою. Переїзд до Цюріха- фінансовий центр Швейцарії. Екскурсія з гідом історичним центром міста. Вільний час. Розміщення у готелі околиці Цюріха. Ніч у готелі.
СР	Рейнський водоспад-Штайн ам Райн-Люцерн) Сніданок у готелі. Вільний час або для охочих у першій половині дня факультативна поїздка на Рейнський водоспад та казкове містечко Штайн ам Райн розташоване на березі річки Рейн. У другій половині дня організується факультативна екскурсія Люцерном. Екскурсія історичною частиною Люцерна, з його знаменитими дерев'яними мостами та старовинними шпильми, що дивляться у води річки Реймс. Вільний час. Повернення до готелю. Ніч у готелі.
ЧТ	Берн Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Берн-столиці Швейцарії. Прогулянка з супровідним центром міста дає можливість побачити основні пам'ятки, ведмежий рив з

	живими ведмедами, Годинникову вежу і найвищий собор країни. Для бажаючих факультативне відвідування самого фотогенічного альпійського села Грюйер із дегустацією знаменитого сиру. Переїзд до Італії, дорогою факультативна зупинка в одному з найрозкішніших курортів Швейцарії - містечко Монтре, розташоване на березі Женевського озера. Найдовша озерна набережна, історії та пам'ятники талантів Фредді Мерк'юрі, Набоков тощо. і найбільш відвідувана визначна пам'ятка Швейцарії-Шильйонський замок- все це в Монтре. Розміщення в готелі в регіоні П'ємонт на околицях Турину. Ніч у готелі.
ПТ	Турін - Мілан Сніданок у готелі. Переїзд до центру Турину. Турин-столиця ХХ зимових Олімпійських ігор та місце знаходження знаменитої Туринської плащаниці. Пішохідна прогулянка історичним центром Турина з асистентом групи або факультативна екскурсія з ліцензованим гідом, де ви побачите історичний центр Турина в стилі Бароко, Площа Каstellо - серце міста, Палаццо Реалі, королівський палац Савойської династії та Палаццо де зберігається Туринська плащаниця, Моле-Антонелліана. Вільний час. Факультативно організується екскурсія в Королівському Палаці – визнаний однією з найрозкішніших королівських європейських резиденцій. Королівські апартаменти, роботи улюблених придворних архітекторів Королів Савоя, імена яких сьогодні входять в історію світової архітектури. Королівська Збройова Палата славиться 62 квітами мармуру, в ній зберігається одна з найбагатших колекцій світу холодної та вогнепальної зброї. Ви побачите єдину в своєму роді експозицію піших та кінних обладунків з особистої колекції короля Карло Альберто. Перебуваючи в Королівському Палаці, зможете потрапити до капели думського Собору, побачити найзнаменитіший купол бароко Гуаріно Гуаріні, де зберігалася Плащаниця до 1997 року. Переїзд в Мілан автобусом або залізницею. Трансфер до аеропорту.
СБ	Мілан-(Бергамо) Сніданок у готелі. Вільний час. Факультативно організується поїздка до Бергамо. Бергамо розташований за 50 км від Мілана, в провінції Ломбардія, в долині річки По, що лежить в альпійських передгір'ях. Населення міста складає близько 120 тисяч мешканців. Бергамо – батьківщина героя італійської комедії дель арте Арлекіна, традиційного танцю Італії Бергамаску, а також європейська батьківщина Бергамоту. Це старовинне місто з багатою історією, вражаючою архітектурою і історичним центром, що чудово зберігся, головні пам'ятки якого ви побачите під час екскурсії. Повернення до готелю. Вільний час. Ніч у готелі.
НД	Сніданок в готелі. Вільний час. Трансфер в а/п.

У вартість програм включено:

Проживання в готелях 3* на базі сніданку (можливе надання послуги розміщення у готельних об'єктах, що мають порівнянну з готельною класифікацією та/або в об'єктах, що мають порівняльний рівень обслуговування)

Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт аеропорт (під всі рейси аеропорт Мальпенса)

Транспортне обслуговування за програмою

Екскурсії з ліцензованим гідом у Мілані, Цюріху

Відвідування Туріна, Берна, Ліхтенштейна з асистентом

Факультативні екскурсії та додаткові оплати:

Вхідні квитки до музеїв

Екскурсія у Лугано- 60 євро

Театр-Музей Ла Скала- 30 євро (вхідний квиток включено у вартість)
Пінакотека Амброзіану- 30 євро
Поїздка на озеро Комо- 55 євро
Екскурсія до Верони- 60 євро
Поїздка на озеро Гарда – 10 євро
Поїздка на Водоспади + Штайн Ам Райн – 65 євро
Екскурсія до Люцерна- 65 євро
Відвідування міста Монтре- 10 євро
Відвідування міста Грюйер – 10 євро
Екскурсія з ліцензованим гідом у Турині- 10 євро
Екскурсія Королівським палацом- 35 євро (вхідний квиток включений у вартість)

Обов'язково оплачується:

Туристичний податок у готелях
Навушники- 16 євро на весь тиждень
Податок у готелях

Доплата за перший ряд в автобусі 50 євро, другий ряд 40 євро, третій ряд 30 євро – на особу. Будь-який інший ряд, окрім перших трьох- 10 євро/особа

Діти менше 4-х років не можуть брати участь у турі

- * Доплата за Новорічний заїзд 27,28,29.12.2024- 100 євро з особи
- * У випадку, якщо в програмі вказано два і більше готелі однієї і тієї ж категорії, компанія Europe Voyage залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме турист.
- * У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, в околицях
- * Порядок проведення екскурсій з технічних причин може бути змінено
- * Груповий трансфер надається тільки в день початку та закінчення програми. При бронюванні дод. ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або туристам добиратись самостійно
- * Звертаємо увагу, що у разі неявки туристів до початку туру або відмови туристів від обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати всі послуги без повернення вартості
- * При наданні трансферів на початку та в кінці туру, послуги супроводжуючого можуть не надаватися.
- * Надання групового трансферу після прибуття передбачає об'єднання туристів, що прилітають у різний час та різними рейсами.
Об'єднання відбувається в межах приблизно двогодинного діапазону, при цьому можливі коригування часу очікування у зв'язку із затримкою рейсів.
При наданні групового трансферу на вильоті також об'єднуються туристи з різних рейсів і з різним часом вильоту, при цьому істотною умовою надання послуги є доставка туристів в аеропорт заздалегідь, для гарантованого проходження ними передпольотних процедур.
Для тих туристів, яким важливе прибуття в аеропорт до певного рейсу, рекомендуємо замовляти індивідуальний трансфер.